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Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium

1041 Budapest, Erzsébet u. 69.

Tel./fax.:  alsó tagozat : 369-2273,

felső tagozat és középiskola: 369-3627
E-mail: info@kig.hu
Web: www.kig.hu

OM azonosító: 034863
Tájékoztató az elsős beiskolázásról a 2007/2008-as tanévre

Kedves Szülők!

Szeretettel várjuk azokat a nagycsoportos óvodásokat iskolánkba, akik a 2007/2008. tanévben lesznek elsősök. Mint eddig is tettük, most is szívesen fogadjuk a szülők érdeklődését, kérésükre gyermeküket előjegyzésbe vesszük. A további teendőkről és iskolánk sajátosságairól örömmel adunk tájékoztatást telefonon. (369-22-73) Az előjegyzésbe vett gyermekek és szüleik részére nyílt napot tartunk 2007. február 7-én és 14-én.

Az alsó tagozat jellegzetességei

Hagyományainkhoz híven 3 első osztály beindítását tervezzük. Mindhárom osztályban azonosak a követelmények, az alapvető nevelési és képzési módszerek, valamint a kötelező tantárgyak.

Nem osztályozunk a 4. osztály első félévéig. Gyermekeink részletes szöveges értékelést kapnak évente legalább kétszer. Immár országosan is elismert értékelési rendszerünk nemcsak a hagyományos tantárgyakra terjed ki, hanem azokra a kulcsfontosságú képességekre is, melyek biztos megalapozói lehetnek a későbbi önálló tanulásnak és a társadalomban való eligazodásnak. Folyamatosan fejleszteni igyekszünk tehát a gyermekek személyes, szociális (érzelmi és kommunikációs), valamint értelmi képességeit úgy a tanórákon, mint a tanórán kívüli foglalkozásokon. 

Nagy hangsúlyt fektetünk a művészeti nevelésre. Minden osztályban tanulnak a gyerekek néptáncolni és furulyázni. Jól felkészült pedagógusaink biztosítják, hogy a vizuális kultúra és az irodalom (versmondás, mesemondás, színjátszás vagy bábozás) területén is lehetőségük legyen tanulóinknak alkotó tevékenységekben kipróbálni magukat. Alsós énekkarunk elmaradhatatlan szereplője minden iskolai műsornak.

Igen színes és változatos a sportélet is. Gyermekeink évek óta kiemelkedő eredményt érnek el e területen is, amire mindnyájan büszkék vagyunk. 

Olvasástanítási módszerünk elemző-összetevő, azaz a betűtanuláson és betűösszevonáson alapul. Nem szóképesen és nem szótagolva tanulnak a gyermekek olvasni. Természetesen ismerkednek szóképekkel, és tanulnak szótagolni is egyéb nyelvi képességeik fejlesztése érdekében. 

A matematika tanulásában a számolási és egyéb alapvető rutin kialakítása mellett fontos szerepet kap a logikai készség és a problémamegoldó képesség fejlesztése is. 

2. osztálytól a gyermekek számítógépes foglalkozásokon kapnak háttértámogatást matematikai és anyanyelvi képességeik megalapozásához.

Az első idegen nyelv tanítását 3. osztályban vezetjük be, heti két órával.

Kiemelten kezeljük a környezettudatos, felelősségteljes magatartás kialakítását, a tanulás megszerettetését, a kommunikációs készségek biztonságos megalapozását, valamint a nyitott toleráns társas viselkedés elsajátítását.

Minden osztályt legalább két tanító vezet, megosztva a tanítási és szabadidős időszakokat egymás között. A kötelező tanítási idő délelőtt zajlik. Délután sokféle program, szakkör áll rendelkezésükre az érdeklődőknek. Az első osztályban különösen törekszünk a gyerekek játék- és mozgásigényének kielégítésére és a tanulási kedv felkeltésére. 

Rendszeresen részt veszünk versenyeken, pályázatokon szinte minden területen. Gyakoriak a szereplési alkalmak, színvonalas kiadványaink vannak. Köszönet illeti ezért a szülőket is, akik alapítványunkon keresztül nyújtanak támogatást.

Honlapunkon (www.kig.hu) bővebb betekintést nyerhetnek iskolánk életébe.

Minden érdeklődőt szívesen látunk. 

Kedves Gyerekek!

A tanító nénik várnak Benneteket. Sok jó ötletük és nagy terveik vannak. Akiket most tanítanak, azok már negyedikesek. Nem rég az iskoláról kérdeztük őket, és leírták érzéseiket. Ezekből az írásokból válogattam ki néhány mondatot a Ti számotokra:

· Azt szeretem a legjobban, amikor matekórán fejtörő feladatokat oldunk meg.

· Szeretek iskolába járni, mert rendezett a tantermünk.

· Szeretem, amikor magyaróra van, mert megtanuljuk a szófajokat.

· Szeretek röplabdára járni.

· Sokat nevettetnek a barátaim, és ettől az iskola mindig nagyon vidám.

· A szünetekben a barátaimmal beszélgetni és viccelődni szoktunk.

· Amikor testnevelés-óra van, azt nagyon szeretem, mert szeretek kidobósozni meg partizánozni.

· Szeretek színjátszó szakkörre járni, mert Ildikó nénivel és a gyerekekkel sok érdekes történetet találunk ki, és jelenítünk meg.

· Én sok szakkörre járok, például röplabdára, színjátszó szakkörre, énekkarra, és mindegyiket nagyon szeretem.

· Szeretek iskolába járni, mert sok érdekes dolgot tanulunk, a tanulás után pedig külön foglalkozhatunk azzal, amit a legjobban szeretünk. Például járhatunk sportolni, rajzolni, énekelni, színjátszani.

· Szeretem a magyarórákat és a matekórákat. Az iskola nagyon jó dolog, mert nem kell otthon unatkozni.

· Szeretek anyanyelvi szakkörre járni, mert érdekes rejtvényeket lehet ott megoldani.

· Szeretem, amikor a tanár néni megdicsér.

· Szeretem, amikor énekórán szolmizálunk, és az ábécés hangokat mondjuk. Az azért jó, mert akkor az osztályban arra koncentrálunk, hogy szép tiszta hangok szárnyaljanak a hangunkból.

· Nekem az a kedvencem, amikor Ági néni trombitál a szájával.

· Szeretem az órákat, mert mindent olyan jól magyaráznak, hogy jól megértem. Azt is szeretem, hogy sok a gyerek, és nem vagyok egyedül. Aranyosak és kedvesek velem. 

· Az iskolában sok mindent tanulunk a természetről, és az idén már olyan dolgokról is olvastunk, ami régen történt Magyarországon.

· Szeretem, amikor Ági néni viccelődik és énekel, mert felvidít, ha szomorú vagyok.

· Nagyon kedvesek a tanító nénik, és jókat szoktam játszani a gyerekekkel. Nagyon szeretek színjátszó szakkörre, kézművesre és énekkarra járni. A szakkörökön izgalmas a munka, sok sikerélményben van részem.

· Az tetszik legjobban, amikor Ági néni viccelődik, mert az nagyon mókás.

· Szeretem a szakköröket, kedvenceim a röplabda, a számítástechnika, az anyanyelvi és az angol-szakkör.

· Kedvesek és vidámak a gyerekek, jó a hangulat. 

· Kedvenc tantárgyam a magyar. Azt szeretem legjobban, amikor csoportokban dolgozunk, ilyenkor mindig vicces, fejtörő feladatokat oldunk meg.

· Kedvenc szakköröm az anyanyelvi szakkör és a Tudományos Diákkör. Ott kísérleteket hajtunk végre.

· Szeretem az iskolai kirándulásokat és más programokat is, amikor együtt elmegyünk valahova.

· Azt szeretem a legjobban, amikor színjátszáson kipróbálhatom a némajátékot zenére.

· Szeretem, amikor bekerülhetek a focicsapatba. Az is jó, hogy sok mindenben segítenek a többiek.

· Itt sok barátom van. Jók a vetélkedők, versenyek, a többféle pályázat, a szakkörök, a műsorkészítés.

· A több napos kirándulást, a nyári táborozást a legjobban szeretem.

· Azt szeretem legjobban, amikor kimegyünk a játszótérre, mert ott lehet focizni.

· Sok érdekes dolgot lehet itt megismerni, van színjátszás, énekkar, tömegsport és kézműves foglalkozás. Ezeket szeretem legjobban.

· Itt sokat foglalkoznak a gyerekekkel, nem hanyagolnak el minket. Szerintem itt a legjobb tanító nénik tanítanak.

· Itt mindenki kedvére megtalálhatja, hogy szabadidejében mit szeretne csinálni, és közben sok új barátra tehet szert.

· Reggel a tanító nénik rám mosolyognak, és ettől egész nap boldog leszek.

· Azért szeretem az iskolát, mert szeretem, és ettől kellemes.

Várunk Benneteket!

Budapest, 2006. november 27.

Veszprémi Ildikó néni

igazgatóhelyettes

